

看山水逛庄园 游景区学知识

本周,多景区邀惠民旅游卡会员游览

本报记者 王蕊

游山玩水散散心,逛逛景区学知识。本周,焦作神农山,西峡五道幢,驻马店南海禅寺,洛阳黛眉山,许昌曹丞相府,郑州富沃庄园、生命与健康科学馆等景区为河南省惠民旅游卡会员开放预约。

神农山

焦作神农山风景名胜区面积102平方公里,是国家5A级景区。传说炎帝神农氏在这里辨五谷、尝百草、设坛祭天,故而得神农山名。神农山千峰竞秀,谷壑幽深,自然风光优美。世界地质奇观龙脊长城,是神农山最具代表性的自然景观。

五道幢

五道幢景区位于西峡县二郎坪镇,是一个集观光、避暑、度假、探险为一体的综合旅游区。景区景点集中,瀑美潭幽,被誉为“中原九寨沟”。景区全长15公里,由五道美丽且风格不同的风景线组成。五道幢5D玻璃栈道利用声、光、电高科技5D技术展示,逼真的玻璃碎裂效果以及各式各样的5D效果变化,让人眼花缭乱。

南海禅寺

南海禅寺位于驻马店汝南县城东南隅,国家4A级旅游景区,北临南海大道,东、南、西三方由汝水环绕。南海禅寺总建筑面积5万平方米,整体建筑布局合理,结构优美,典雅古朴。内部装饰以花岗岩雕凿、彩绘、壁画等为主,做工精细,异彩纷呈。

黛眉山

洛阳黛眉山景区核心面积20.4平方公里,有云顶花园、高山草甸、地质画廊等众多知名景点。洛阳黛眉山海拔1346.6米,它四壁如削,悬崖怪石,千姿百态,或如危塔,或如城阙,或如楼阁,或成坛台,连绵不



神农山

断。景区的红岩峰谷、波痕沉积、泥裂构造、崩塌地貌、碧水峡湾等地质遗迹,令人叹为观止。

曹丞相府

曹丞相府景区位于许昌市中心魏武帝广场,是在原来曹操大营和办公的遗址上恢复重建的,由府门、求贤堂、七步阁、议事堂等组成的仿古建筑群。曹丞相府的景点布局,突出层层递进、一步一景的效果,主要包括帝王街、魏武帝牌坊、魏武帝游园,求贤堂,议事堂,赋诗楼,藏兵洞等,游客置身景区,仿佛穿越历史回到三国。

富沃庄园

富沃庄园位于新郑市,与始祖山遥相呼应,是集苏州园林、沙滩排球、浪漫花海等为一体的庄园。2018年富沃农庄全面升级,增加亲子广场、萌宠动物园、跑马场、儿童

乐园、动植物科普长廊等,打造成集农事体验、科普教育、亲子互动、健康旅游为一体的多功能复合农庄。

生命与健康科学馆

生命与健康科学馆紧邻郑州黄河风景名胜区,展区面积达3200平方米,馆藏展品2300余件。展馆以“生物塑化技术”为主,利用投影、VR等将地球的形成和演变、生命的起源、植物动物以及人类的进化过程完美展现出来。

跟着河南省惠民旅游卡,免门票走进这些景区,详情可登录惠民旅游卡官网或者到当地会活动中心咨询。2019年河南省惠民旅游卡正在火热销售中,新卡包含景区类型有山水、人文、温泉、漂流、滑雪、主题乐园等,合作景区包括40多个年度合作景区,100多个分时段合作景区,有效期自激活之日起至2020

年3月31日。更多优惠措施可与当地会活动中心联系。①④

南阳会员中心咨询电话

海外国际旅行社13938989050
海外旅行社红红红营业部18003778028
海外旅行社农路营业部18838612386
海外旅行社长江路营业部13849798682
海外旅行社红都时代营业部18838655386
海外旅行社路店营业部15688182555
海外旅行社平路营业部18736675666
海外旅行社内乡营业部15537711566
海外旅行社西峡营业部15237729333
南阳旅游百事通15139023032

邓州会员中心咨询电话

海外旅行社古城广场营业部13213742888
海外旅行社文化路营业部15036200676
海外旅行社东一环营业部18595949888
海外旅行社穰城路营业部15290307588
海外旅行社东营业部15137769508
海外旅行社扒营业部15036276272

精品景区

老界岭旅游度假区风景区

国家AAAA级景区·中国最佳度假胜地·最佳旅游目的地

中国·西峡 0377-69915766

西峡恐龙遗迹园国家5A级景区

内乡县衙天下第一衙

景区热线:0377-65333488

西峡龙潭沟中原第一瀑布群

快乐中原第一漂

中国·西峡 0377-69948899

扫一扫加关注



以独特的视角观察旅游,以深厚的报道诠释旅游,以敏锐的目光守望旅游,以贴心的服务奉献读者。

你想了解最新的旅游资讯吗?你想游山?玩水?踏青?避暑?漂流?滑雪?泡温泉?来吧,扫一扫并关注本刊微信公众平台,获取最新旅游资讯。让我们纵情山水间,细细品味旅游带来的幸福和欢乐。



五道幢



生命与健康科学馆

河南省惠民旅游卡合作景区展示

花洲书院



花洲书院位于邓州市外城东南角,是北宋著名政治家范仲淹创建,千古名篇《岳阳楼记》就是在此地完成的。

花洲书院内的小桥流水、亭台楼阁、假山花园具有江南的风格和韵味。景区有各类古建筑、仿古建筑66座,居同为书院主体和大成

殿,既有《岳阳楼记》诞生地“春风堂”,还有小巧精致的泮池、状元桥。西部为范文正公祠、姚雪垠文学馆和邓州历史文化展馆等。东部是江南园林风格百花洲园林,亭台楼阁错落有致,山湖洲林相映生辉。①④

(曹学祥)

太昊陵



太昊陵,是太昊伏羲氏的陵庙,位于周口市淮阳县伏羲故都景区,国家4A级旅游景区,全国重点文物保护单位。

太昊陵占地800余亩,南北长750米,分外城、内城、紫禁城三道皇城。太昊陵建筑气势恢宏,从南至北的中轴线上依次为

渡善桥、午朝门、道仪门、先天门、太极门、统天殿、显仁殿、太始门、八卦坛、伏羲之陵、著草园等,景区有古柏、古槐、古槐100余株,新植松柏数千株。在陵区的东南隅,有一座松柏造型公园,是太昊陵的另一景观。①④

(曹学祥)

邂逅冬季的美景

冬季,南方树叶可见红黄斑斓,北方却深情的洒满皑皑白雪,谁忍心负这美景?出发吧,用自己的脚步去丈量冬季美景,邂逅美丽的冬日美景。

四川峨眉山

11月的峨眉山精心地为游客换上了冬季的新装。“大坪雪霁”是峨眉山最美的雪景。大坪,位于峨眉山的中部,危耸于黑白二水之间,一峰突起,每年秋末,金顶开始飘雪。立冬一过,大坪已是雪花满山飞舞,纷纷扬扬,一株株挺立的常绿乔木,如琼枝玉叶,白塔凌空。这便是峨眉山十大胜景之一——大坪霁雪。

冬日峨眉有三重天:山麓一带,墨绿的树叶从黄绿红红化身成赭人醉红的倩影;而海拔2000米以上,

则是一片银装素裹的世界,晶莹剔透的冰枝,银光闪烁的树挂,斑斓夺目的山峰,仿佛琼楼玉宇,仙境一般;登至海拔3077米的金顶,宛若腾云驾雾。冬季晴朗的峨眉山顶,是冬日里观看日出、云海奇观的最好时节。

云南腾冲

腾冲有一个种满银杏树的村落——银杏村,银杏村只有800多户人家,却有3000多棵银杏树,遍布村庄的银杏树令小村庄更添古朴和深邃。每逢秋末冬初时分,房前屋后,金色的银杏叶纷飞,把村庄装饰得美丽动人。

吉林长白山

长白山,白雪遮盖了一切,那些连绵无边的雪山,像是大师笔下



长白山天池

的“留白”。这里真正远离城市,看别处看不到的成片茂密的纯净森林冰雪世界!长白山集原始森林、天池、瀑布、岩林、云雾于一体,而到了冬季,更是满山白雪皑皑,厚厚的白雪铺满各个山头,毛茸茸的雪松,壮观的树挂景观。放眼望

去,茫茫林海,北风吹来,万树银花,洁白的雪浪此起彼伏。

每年的11月至次年的3月,是长白山赏雪、玩雪、拍雪景的最佳时期,置身其中,仿佛进入了一个银白色的神话世界,这时上山,其乐无穷。①④

(综合)

故地重游情

都说熟悉的地方没有风景,所以人们出门旅游大都喜欢去从来没有涉足过的地方,看着没有看过的,听听没有听过的,尝尝没有吃过的,玩玩没有玩过的,或者领略一下某处稍纵即逝的世间美景。这都无可厚非。但我独独喜欢故地重游,那是一种似曾相识,既熟悉又陌生的感觉。

比如爬山,即使是同一座山,一年四季也是不同的,春天生发万物,夏天鸟语花香,秋天风情万种,冬天萧瑟凄寂,都美,又各有不同;再比如看海,同一座城市,同一处海滩,如果是一个人心情低落时,独自坐在黄昏的海边礁石上,任凭起伏的海潮亲吻着脚丫,身体和心灵慢慢地释然,会忘掉烦恼;如果是心情愉悦时,跟三两个好友静静地守着海,有一句没一句地聊天,这感觉与前者又是截然不同。

故地重游发现的美也许是另一个角度的美,它更加含蓄,更加发人深省。

有人说,没有比记忆中更好的风景,所以最好不要故地重游。我不赞同,其实风景和其他事物一样的,往往容易先入为主,初次见总会被表面的东西迷惑。正因为如此,故地重游显得更加重要,记忆中不好的风景,再看时或许你会发现它其实美的,只不过不易被人察觉,如此,岂不是更有魅力?记忆中好的风景,再看时或许你会发现它的美还有另外一种呈现,如同一处山顶,你在那里看过日出,却未必赏过日落。

故地重游,就像品一杯陈年的酒,浓味的茶;故地重游,感悟风景的变,也是感悟其恒久的不变。①④

(雨山)

初游雁荡山



一座山,素有“海上名山、寰中绝胜”之誉,史称中国“东南第一山”,此山山顶有湖,芦苇茂密,结草为荡,南归秋雁多宿于此,故名雁荡。雁荡山被人列为“三山五岳”中的三山(黄山、庐山、雁荡山)之一。我一度对雁荡山产生遐想——这里树成荫,雁成群,确实令人向往。

说来惭愧,与我一步之遥的雁荡,我从未去过。于是,怀着朝拜般的虔诚心理,我到了雁荡山。举目四顾,虽未发现大雁,却被秀丽的景色惊呆了。刚刚下过小雨的雁荡山透着它的清秀,青山苍翠。雁荡山之秀、华山之险,却有黄山之秀、峨眉之奇。溪流不及江河之广,但临大海具有百川之韵,纳天地之灵气。阳光下云霞辉映,群峰若雁荡,大有蓬莱之风。长长的飞瀑自高耸的崖顶跌下深潭,清澈的流水挤出石缝、滑过坎坷岩石,溅起片片雪白的浪花……令我恍然产生“人在山中走、宛如画中游”的幻觉。

行游雁荡山,若不赏大龙湫,则等于白来雁荡山。到大龙湫门口,天色转暗,迎面是高耸的“剪刀峰”,如巨柱擎天,直插苍穹,此峰在雁荡山102峰中以秀、奇见长。闻水声哗然,一孤瀑劈空而落,以草书之韵跌宕而来,却有一种婉约之美。瀑布呼啸,有乐之旋律,飞溅的水珠,让徐徐山风扯成柔曼的素绢,环绕于山崖石壁。古语云:飞瀑之下,必有深潭。深潭是飞瀑经年冲击而成的。

喜欢雁荡山,想必是水滋养了山之灵气。呼吸着纯净的空气,眺望着镶嵌在绝壁上的绿丛,我不禁心生感慨:它们扎根于石缝取水,不畏狂风烈日的肆虐,令人赞叹造化之奇的同时,更是佩服它们不屈的生命力量。

喜欢一个地方,在于它悠远的气质和深远的蕴意。当我们踏上返程时,我依然不舍地徘徊在山道间,不忍告别。雁荡山,期待再次与你相遇。①④

(徐浩然)

